

长沙青年科技工作者协会成立大会暨首届多学科交叉融合发展论坛 在我校举行

2015年9月20日上午，长沙青年科技工作者协会成立大会在中南大学湘雅医学院图书馆报告厅如期举行。本次大会由长沙青年科技工作者协会主办，中南大学药学院参与承办。中科院院士俞汝勤、长沙市人民政府副市长何寄华、长沙市科协党组书记、副主席李范坤、中共长沙市委组织部副部长易敏华、中共中南大学药学院党委书记彭林、协会全体理事及会员、新闻媒体代表等130余人参加了会议。

大会在国歌声中拉开序幕。长沙市科学技术协会党组成员、副县级纪检员杨迪君主持会议。会上，全体会员对章程、会员管理办法、选举办法草案进行表决，并选举了第一届理事会和监事会。之后，俞汝勤院士在回顾了中国近一世纪来中国科技发展历程后，对长沙青年科技工作者发出了殷切期望，鼓励大家说，走创新发展之路才是最可靠之路。他期待青年科技工作者在新的一次科技革命中有所作为，并祝愿长沙青年科技工作者协会在今后取得新的成就，贡献出更多科技成果。市人民政府副市长何寄华也就发挥协会作用提出了希望和要求，希望长沙青年科技工作者协会能建成有吸引力、有感召力、有成就感的协会。

在之后举行的首届长沙青年科技工作者多学科交叉融合发展论坛上，湖南省火炬创业中心主任周斌解读了科技型中小企业创新创业政策，三诺生物传感股份有限公司董事、副总经理兼首席科学家蔡晓华围绕青年科技人才的成长与发展的主题进行了主题报告。午餐后，进入了长沙青年科技工作者多学科交叉融合发展论坛的分组讨论时间。在“生物医药”、“互联网+”、“环保新材料”、“智能制造”等四个分论坛中，现场报告主题各有侧重，来自各个行业的青年科技人才争相发言，现场气氛活跃。分论坛的交流在不断的掌声中接近尾声，思想的火花在这里碰撞出新的精彩。

长沙青年科技工作者协会是应时而生的新组织，本次成立大会在我校举办，对扩大我校在长沙科技界的影响将会产生积极影响。

